



Уведомление о конфиденциальности

При прохождении данного опроса в рамках Проверки благонадежности вы предоставляете нам определенные персональные данные о себе или других лицах, связанных с вашей Организацией. В частности, мы используем информацию о наименовании, контактных данных и взаимодействиях с местными государственными органами или служащими.

Mundipharma использует предоставляемые персональные данные для того, чтобы оценить возможность начала или продолжения деловых отношений с вами или вашей Организацией, в том числе чтобы:

- убедиться в отсутствии конфликта интересов;
- проверить соблюдение законодательства по борьбе с подкупом и коррупцией; и
- предоставлять внутренним и внешним аудиторам доказательства того, что мы надлежащим образом контролируем риски при подборе поставщиков.

Использование информации для каких-либо иных задач в любом случае соответствует указанным выше целям.

Для жителей Великобритании и Европейской экономической зоны: Правовым основанием для использования нами персональных данных является исполнение договора (при наличии действующих договорных отношений с вами), обеспечение законного интереса (определение возможности использования ваших услуг на основании нашего внутреннего кодекса корпоративной этики), соблюдение юридического или нормативного требования (сбор данных обусловлен требованиями законодательных или нормативных актов) или защита общественных интересов (защита этических принципов).

Обработку персональных данных осуществляют сотрудники отделов по борьбе с коррупцией, отделов обеспечения соответствия и юридических отделов сети независимых ассоциированных компаний Mundipharma. Кроме того, мы имеем право передавать такую информацию своим представителям, профессиональным советникам, консультантам, финансовым учреждениям, поставщикам услуг и другим надежным сторонним партнерам, имеющим основания для доступа к информации в соответствии с указанными выше целями. Некоторые из получателей информации могут относиться к юрисдикции других стран, законодательство о защите персональных данных которых может отличаться от законодательства вашей страны. Мы обязуемся предпринимать необходимые меры для защиты ваших персональных данных. В частности, мы заключаем соглашения о передаче данных, содержащие стандартные договорные условия ЕС (в случае передачи персональных данных в страны, где не обеспечивается достаточный уровень защиты данных), в соответствии с применимым законодательством в сфере защиты персональных данных и неприкосновенности частной жизни.

При обнаружении возможных нарушений мы можем быть вынуждены предоставить ваши персональные данные органу государственной власти, регламентирующему органу, правоохранительному органу или иной организации в целях соблюдения своих правовых обязательств.

К сожалению, электронная передача данных не является полностью безопасным способом. Мы не можем гарантировать безопасность ваших данных при их передаче нам: на этом этапе вы полностью принимаете на себя все риски. Однако после получения ваших данных мы используем различные защитные меры и технологии, позволяющие обезопасить ваши персональные данные от несанкционированного доступа, использования, разглашения, изменения или удаления.

Мы храним такую информацию на протяжении срока, установленного законом, а при необходимости — в течение срока, соответствующего требованиям каких-либо судебных дел или расследований.

Вы имеет право запросить доступ к своим персональным данным, их изменение, ограничение использования или удаление. Мы выполним ваш запрос при условии соблюдения собственных правовых обязательств. В случае успешного удаления, ограничения использования или возражения против использования ваших персональных данных мы не сможем воспользоваться предлагаемыми вами услугами или продуктами. Пожалуйста, обратитесь к представителю компании Mundipharma [по эл. почте](#), если вы желаете воспользоваться указанными выше правами.

Последние изменения: 26 февраля 2021 г.